

光耀2010 飛躍2011 再創美好二十

編輯部

2010年是車輛中心滿20歲，正式邁向二十而立的關鍵年，並且無論在業務推展、研發創新，甚至營運管理的績效上也都是成果豐碩的一年。為了讓這精彩的20週年留下更美好的印記，並為來年揭開響亮的序曲，在跨入2011年的前夕，車輛中心特別舉辦最佳年度代表字選拔—「題字送2010、喜迎2011」活動。2010的候選字分別是「慶」、「耀」、「隆」、「新」；2011則由「健」、「智」、「躍」、「和」進行角逐，經過同仁們網路票選後，最能代表車輛中心2010精神氣勢的代表字由「耀」當選，象徵著中心在當年度所交出的成績單亮麗耀眼；至於展望2011的代表字則由「躍」字奪標，意喻著期許2011年能以跳躍式的成長，再創佳績。黃隆洲總經理也在2011年新春的月會上，

以此二字精神，鼓勵全體同仁要在新的一年追求更好的表現，並延續以往成果榮耀，再接再厲，為中心下個20年開創新氣象。

緊接著在今年迎兔送虎年終餐會上，營運管理處陳良忠協理也親自粉墨登場，巧扮成迎春接福的粉紅兔，與同仁一起帶來熱鬧逗趣的表演節目，未了更一舉揭曉一幅嵌字聯：「慶耀經濟自立千秋業、隆新技術當建百世功」，以及帶出大大的「躍」字，呼應了全體同仁對於「金兔年」的期盼與目標，為晚會現場掀起又一波高潮，在歲末同歡之際，也宣告了車輛中心已準備好了，打算在現有堅實的基石上，昂首躍升，再創另一個精彩的20年！

